

忙碌的车间里,工作人员正在称重校核快递信息。

扫码观看
相关视频

舜
A09

2020年2月19日 星期三 编辑:许建立 美编:陈华 组版:侯波

72个小时内,生产线陆续复工,8个车间正常运转,员工上岗率超过65%,作为全国首个国家级出口宠物食品示范区和国内最大的宠物食品生产商,疫情并没有让乖宝宠物食品集团有限责任公司措手不及。从1月25日起,该公司上下便提前打响了疫情防控战。

宠物食品,三小时发了四千单

企业百名行政人员也上一线,为复产也是拼了

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张超

车间两小时消杀一次 口罩外再加一层防护

疫情当前,位于聊城经济技术开发区牡丹江路附近的乖宝宠物食品集团厂区,无论是办公区还是生产车间,这里一如往常的严谨、有序。严格的消杀、测温与身份登记,这是每一位进入厂区人员的必经流程。

从政府文件、方案手册、复工报备,到各批次排查和员工体温登记表,2月13日上午,临时抽调到电商仓库帮忙的集团人力资源总监栾宗宽匆匆赶来,出具了一套详尽的疫情防控和复工复产材

料,涉及每一个环节的文件被贴上了醒目标签,便于查阅。

栾宗宽介绍,涉及感冒症状的或有过出行记录的都在重点观察范围之中,160位有过出行记录的员工实行居家隔离,无一例外,每位员工的情况都登记在册,清楚可见,均未发现一例疫情相关患者。

在被临时改成消杀隔离间的八车间进出口,除了醒目的防控标语和自我防护贴士之外,还执行着一套严格的疫情防控机制。

该车间后勤主管魏春慧介绍,无论是车间内部的地面还是外立面的墙体,都执行每两小时进行一次消杀的标准,每个进出车间的员工都要测量体温和消杀防护,确保安全才能正常进出,员工相互之间的工位距离按照防控

疫情的要求设置,每个员工在平时佩戴的口罩外面又加上一层口罩防护,并采取错时就餐,膳食搭配也进行了调整。

上百名行政后勤人员 也被抽调到生产一线

“采用封闭式复工的方式,减少人员流动,涉及复工复产的每一个环节,我们都提前做好预案和充分准备。”乖宝集团副总经理王鹏介绍,在做好充足准备的同时,集团采取了分批复工的模式,降低风险,确保安全。

在一份长达3000多字的疫情防控复工方案当中,对每一个环节都做了明确说明。“经排查,公司共计约1500人符合上岗条件,按照陆续复工的原则,公司

第一天到岗约500人。由于复工时间延误,出口业务受影响,已推迟出口交货约80个货柜,后续订单全部推迟交货。根据企业实际情况,企业对员工的上班时间适当进行了调整,同时加大了线上交易的力度。”王鹏介绍,受时间和物流等因素影响,现阶段集团复工复产主要以春节前订单为主,涉及欧美等地的海外订单,已提前跟客户进行积极接洽,客户也都表示理解,现阶段根据库存原材料储备率进行相关产品的复工复产。

为了解决人手不足问题,该公司还抽调行政后勤的员工参与一线工作,涉及人员上百人。李成振便是其中一员,他早上八点半就已经出现在电商仓库的工位上,打包、分装一气呵成,尽管忙

了数小时的李成振看起来略显疲惫,但丝毫没有影响工作的进度。和他一样,来自人力资源、后勤等80位同事参与到一线的产品分拣、包装等环节。

13日,除了上午的80位员工之外,下午又有56位员工加入其中,“春节期间订单量需求比较大,因为疫情防控的需要,企业用工和物流配送受到影响,不过随着物流行业的逐渐恢复,现在每天的接单量有4000多单,基本恢复到正常水平。”李成振介绍。

根据数据显示,13日上午8:30—11:30,在电商仓库通过邮政、圆通、顺丰等5家快递公司的累计发货量已达4300多单,相关工作人员表示,随着企业复工复产的陆续推进,将在短期内赶上订单进度。